Conseil local St Sernin 15 décembre 2011

· Compte-rendu du conseil d'administration du lundi 12 décembre :

M. Vieu nous a expliqué son budget, et nous avons parlé du problème de la facture de gaz, qui est payée en utilisant les réserves du lycée. La facture du chauffage est en constante hausse du fait de l'augmentation du prix du gaz.

Il y a eu une suspension de séance et demande de vote à bulletin secret →  Rejet du budget de fonctionnement par 5 pour, 1 abstention et 15 contre. 

Le budget sera réglé conjointement par le préfet et la région.

Il manque 4 postes d'agents de nettoyages. Chaque agent a 216 m² / heure à nettoyer. 

Les différentes commissions ont été entérinées. 

Il y a eu une première commission disciplinaire hier, mercredi 14.

Les voyages à Madrid et Barcelone pour les secondes ont été validés. Nous nous sommes abstenus du fait qu'il y avait un flou autour de la charte des voyages et qu'il y a eu précédemment un souci avec le voyage de Berlin qui a été mal organisé en terme de réservation (avec easy jet)... → voyage annulé. 

Réaction : le voyage à Berlin a été organisé pour les élèves d'histoire de l'art. Ce sont quelques parents qui ont fait capoté le projet alors qu'il était intéressant et que l'enseignante s'était réellement investie et avait bien préparé son voyage. 

Il faudrait qu'au CA, il y ait systématiquement une présentation par le professeur.  

Nous avions demandé qu'on retrouve la charte des voyages. M. Olive l'a retrouvée, il faudra la réétudier et la retravailler au prochain CA.

Q° : Le voyage en Espagne est pour les OIB. Pourquoi ne pas faire partir les autres élèves de la classe quand il reste des places ? 

La question des voyages (quelle classe ? Quels élèves?) sera travaillée un peu plus tard dans l'année. 

Est-ce que le professeur doit emmener tout le monde ou bien seulement ceux qui effectuent paiement et formalités en temps et heure ? Il faudrait un système qui facilite la vie des enseignants quand ils veulent monter un projet pédagogique (moyens matériels, CB... ). Les intendants peuvent aider. Nous pourrons en parler avec M. Vieu. On pourrait faire un groupe de travail sur les voyages ? Il faudrait des projets avec une autre dimension qualitative. 

Il y a des gros problèmes de communication. 

Décrochage scolaire. Accueil positif, peu de parents se sont opposés, les questionnaires sont en cours d'analyse. 

Enquête sur la sécurité autour du lycée toujours en cours (perception de l'insécurité, trafic, flux...). Il faudrait que tous les élèves aient été informés. 

Les élèves élus au CA ont mené une enquête qu'ils ont tenu à nous présenter. Ils étaient un peu déçus du peu de réponses (618, pourtant). Sur la cantine, 56% juge la qualité bonne... 44 % la juge mauvaise. Ils sont davantage mécontents sur la quantité, qu'ils jugent insuffisante. 

(Rq : Nous sommes allés à la cantine sans prévenir un mercredi midi et c'était correct. Toutes les classes ont au moins 1h de pause, ce qui n'était pas le cas il y a quelques années. Si on veut augmenter le temps de la pause méridienne, il faudrait accepter qu'il y ait davantage de cours le mercredi après-midi et aussi le samedi matin. On peut donc relativiser un peu ce qui se passe au niveau de la cantine, même si ça n'enlève pas les problèmes de flux variables et donc parfois de gaspillage).

400 élèves sont favorables à des paniers repas tels qu'ils en ont eu pendant la semaine des arts. 

Enquête sur l'accueil et l'organisation du CDI. La majorité des élèves insatisfaits reprochent au personnel sa froideur. (Rq : Il y a un manque de personnel au CDI, puisqu'il n'y a toujours pas le contrat d'insertion attendu).

Sur l'état des sanitaires, problèmes de gestion. Cette question a fait l'objet d'un débat. 

Ils ont fait un point aussi sur la disponibilité de l'équipe médicale. Le manque de dotation en ETP d'infirmière a été évoqué.

· Mise sous condition de ressources des chèques lire du conseil régional

L'association des régions de France s'était engagée sur la gratuité des livres. La FCPE est contre le passage au système sous condition de ressourceds et demandera la maintien du système actuel. Envoyer à M. Malvy un mot fait par le conseil local. Ca ne paraît pas irrémédiable. Il y a une séance plénière le 22 décembre, et la FCPE rencontre M. Malvy lundi.

· Conseils de classe :

Problèmes avec les classes de 2nde. Il faudra que les gens s'inscrivent sur le site directement l'année prochaine pour qu'on n'ait pas de soucis d'adresses.

· Demander à clarifier l'accompagnement personnalisé (soutien ? Pas soutien?)

· Protocole EPS contrôle en cours de formation pas voté au C.A ?

· Les travaux : il faudra être vigilants sur les choix concernant les travaux l'an prochain, de sorte qu'ils ne privilégient pas ce qui est en façade.

Hausse des effectifs élèves prévue pour l'an prochain. (1806). 

