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Mardi 2 juin 2020
Présents : Mme Antonin chef d’établissement, tous les professeurs, 2 délégués de classe
Notation : Semestre 2 neutralisation des notes. La moyenne sera celle du semestre 1 avec éventuellement une bonification au regard des notes du début du S2 et de l’implication dans la continuité pédagogique durant le confinement. Il n’y aura pas de « malus ». 
Inscription 1ère : dossier à télécharger. Les élèves doivent déposer le dossier au lycée le 8 juin entre 14h et 16h00. Pour les orientations hors Saint Sernin le lycée communiquera avec les familles afin qu’elles se tournent vers le lycée d’affectation. 
Professeur principal : M. Patriarcat : conditions exceptionnelles de travail avec cette classe
Commentaires des autres professeurs : 
-élèves assidus
-travailleurs enthousiastes 
-élèves exceptionnels, très gentils
-classe adorable
-Elèves heureux d’étudier et d’être ensemble, relation de confiance avec les adultes 
-classe remarquable, un plaisir
- classe merveilleuse 
Perspectives :
Certains professeurs vont continuer à faire cours après le 15 juin pour préparer les enseignements de spécialités, en physique chimie par exemple.
En septembre tous les professeurs veilleront à reprendre les éléments méthodologiques. Une réunion d’information sur les enseignements de spécialités sera proposée. 

Parents d’élèves :
-certains d’entre vous auraient souhaité une rencontre en visio avec les professeurs de la classe avant la fin de l’année. Ce ne sera pas possible. 
-par rapport à l’incompréhension de la décision de non reprise des 2nd exprimée par plusieurs parents Mme Antonin a redonné les raisons évoquées dans ses communications et a rappelé que le lycée accueillait après la mi-juin les épreuves du concours d’entrée à l’ENS, soit plus de 200 candidats. 
-j’ai fait part des remarques portées à ma connaissance concernant le vécu de la continuité pédagogique pendant le confinement. L’ensemble des professeurs soulignent que pour cette classe ils ne sont pas du tout inquiets et pensent que le confinement n’aura pas d’impact sur leur scolarité. 

